
1. 다음 곱셈을 하시오.

49.28

해설



2. 한 병의 무게가 540g인 식초가 있습니다. 이 식초 58병의 무게는 몇
kg인지 구하시오.

kg

31.32 kg

540g = 0.54kg
0.54 × 58 = 31.32(kg)

해설



3. 한별이의 걸음 폭은 0.76m이고, 예슬이의 걸음 폭은 0.63m입니다.
두 사람이 각각 76걸음을 갈 때 한별이는 예슬이 보다 몇 m더 많이
가는지 구하시오.

m

9.88m

한별이가 예슬이보다
(0.76 − 0.63) × 76 = 9.88( m)
더 많이 갑니다.

해설



4. 안에 알맞은 수를 차례대로 써넣으시오.

2.4 × 8 =
10
× 8 =

× 8
10

=
10

=

24

24

192

19.2

2.4 × 8 =
24

10
× 8 =

24 × 8
10

=
192

10
= 19.2

따라서 24, 24, 192, 19.2 입니다.

해설



5. 빈 칸에 알맞은 수를 써넣으시오.

25.8

15.6

(1) 43 × 6 = 258 이므로 4.3 × 6 = 25.8

(2) 39 × 4 = 156 이므로 3.9 × 4 = 15.6

해설



6. 미정이네집에는 0.98L짜리생수가매일하나씩배달됩니다. 8월한
달 동안 미정이네 집에 배달된 생수는 모두 몇 L 인지 구하시오.

L

30.38L

8 월 한 달 = 31

미정이네 한달 동안 배달된 생수의 양
: 0.98 × 31 = 30.38(L)

해설


